Algoritmuselmélet vizsga

A rendelkezésre 4116 munkaids 100 perc. 2013. janius 13.

Kérjiik, minden résztvevs nevét, NEPTUN kédjat, a dolgozat minden lapjanak jobb fels sarkaban olvashatdan
és helyesen tiintesse fel. Ezen kiviil a legfelss lapra irja ra gyakorlatvezet&je nevét is (akihez a NEPTUN szerint
jar), ill. egy, a személyazonossagat igazolo fényképes okméanyt készitsen eld.

Minden egyes feladat helyes megoldéasa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-31 pont: 1, 32-43 pont: 2, 44-55
pont: 3, 56-67 pont: 4, 68-80 pont: 5. A puszta (indoklas neélkiili) eredménykozlést nem értékeljitk. A megindokolt
részeredményért aranyos pontszam jar.

Ir6szeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz hasznéalata sem megengedett, igy tilos az frott vagy nyomtatott
jegyzet, a szdmold- és szamitdgép ill. mobiltelefon hasznalata, tovabba a dolgozatiras kézbeni egyiittmiikodés.

Az eredményeket hétfé délig igyeksziink kozzétenni a honlapon.
Megtekintés, szobeli: 2013. janius 17. hétfé , 14:00-15:00, QBF10

1.

Tegyiik fel, hogy f(n),g(n) : N — N. Mit jelent az, hogy f(n) = Q(g(n))? Mit jelent az,
hogy g(n) = O(f(n))? Adjon részletes bizonyitast arra, hogy n* + 5n® = O(n®).

(a) Az A[l : n] tomb elemeinek rendezésére mikor hasznalhatunk ladarendezést?
(b) Irja le a ladarendezés algoritmusat és adja meg a lépésszamat! (Bizonyitani nem kell.)

Ebben a feladatban a Prim algoritmus naiv (témbos) implementaciojaval kapcsolatos kér-
désekre kell vélaszolnia. Mi az algoritmus soran hasznalt (az 6ran KOZEL és MINSULY
nevi) tombok jelentése? Hogyan kell ezeket inicializalni? Hogyan kell ezeket a tomboket az
algoritmus futasa sorén frissiteni?

Adott egy élsulyozott iranyitatlan G' graf, mely nem tartalmaz negativ 6sszhosszusagu kort.
A Floyd algoritmussal meghatarozzuk az Osszes pontparra a legrévidebb utak hosszat és
kozben azt tapasztaljuk, hogy a métrix csak minden méasodik frissités soran valtozik. Milyen
fels becslést adhatunk ez alapjan a kapott legrovidebb utak élszamara?

. Varosunkban trafikok fognak nyilani, 0sszesen 3n darab, ezekre palyazatot irtunk ki. A

palyazok kozott van n baratunk, azt szeretnénk, ha mindegyikgjiik pontosan 3 trafikot kapna
(nem mindenki palyazott mindenhova). Adjon algoritmust, ami annak ismeretében, hogy
melyik baratunk melyik trafikokra péalyazott O(n?) lépésben eldonti, hogy eloszthatok-e a
trafikok a fenti feltételekkel és ha igen, akkor javasol is egy elosztést.

Epitsiink piros-fekete fat a kovetkezd elemek egymés uténi beszurasaval: 21,32,15,64, 75.

Lehetséges-e, hogy valamely X eldontési problamara X € NP és HAM < X egyszerre
fennélljon?

P-ben van vagy NP-teljes az alabbi eldontési probléma:

Input: iranyitatlan G graf

Kérdés: Igaz-e, hogy G csticsai lefedhetdk két (nem feltétleniil azonos csiicsszamit) pontdisz-
junkt teljes graffal?




